 Practico 1: Completa la Hoja de T de 8 columnas.

	CUENTA
	DEBE 
	HABER
	SD
	SA
	PERDIDA
	GANANCIA
	ACTIVO
	PPASIVO/capital

	BROU
	6000
	3000
	
	
	
	
	
	

	MUE Y UT
	2000
	-
	
	
	
	
	
	

	CAPITAL
	-
	XX
	
	
	
	
	
	

	FLETES
	1000
	-
	
	
	
	
	
	

	INT GAN
	-
	1800
	
	
	
	
	
	

	VEHICULOS
	2000
	-
	
	
	
	
	
	

	DESC OBTEN
	--
	         200
	
	
	
	
	
	

	AC X COMP
	       2000
	3000
	
	
	
	
	
	

	PROPAGANDA
	1500
	-
	
	
	
	
	
	

	CONF A PAGAR
	-
	1500
	
	
	
	
	
	

	COSTO VENTAS
	3000
	1000
	
	
	
	
	
	

	COMIS GAN
	-
	4000
	
	
	
	
	
	

	CAJA
	17000
	7000
	
	
	
	
	
	

	VENTAS
	1500
	4500
	
	
	
	
	
	

	GASTOS GRAL
	200
	-
	
	
	
	
	
	

	ALQ GANADOS
	-
	200
	
	
	
	
	
	

	IVA
	600
	1000
	
	
	
	
	
	

	Intereses A COBR
	200
	-
	
	
	
	
	
	

	MERCADERIA
	3000
	2500
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	res del ejercicio
	
	
	
	
	
	
	
	

	TOTALES
	
	
	
	
	
	
	
	


Practico 2. Registra en Diario con comprbte en leyenda. Mayor de dos ctas La empresa los “Los Balones” tiene al 16/11/10 este patrimonio: Conforme a Pagar 3000, CAJA(dinero y cheques) 2000, Vales a Cobrar 1000, Mercaderías 5000, Banco RUB 5000, Muebles 2000 y Acreedor por Compras 1000.

1- Compra de Mercaderías en 2000+ iva a crédito. Pago la primera cuota en efectivo por 500.

2- Pago gastos (OSE) por 600 con cheque del Banco.

3-Venta de Mercaderías por 3000 + iva a crédito. Costo 1000. 

4- Luego se recarga 200 + iva al deudor del caso anterior.

5-Compro Mercaderías en 1000 al contado, se paga con cheque del Banco.

6-Devolvemos mercaderías por 100+iva del caso 1 con Nota de Crédito.

7-Venta de Mercaderías en 500+iva al contado recibiendo un cheque al día y al portador del BROU. Costo 250.

8-Cobro a un deudor 1000 en efectivo con recibo, luego lo deposito en Banco con Bol. Deposito.

9- El banco descuenta 20 por gastos,  con Nota Debito Bancaria.

10-Se cobra 500 por alquiler de un bien con recibo.

TEORICO (6 para Reglamentados-9 para Libres)
1. Def. de Patrimonio

2. Clasifica los Hechos Económicos 8,9,10 del Pr 2.

3. Explica porque el Debe=Haber en los asientos.

4. Que impide borrar o tachar un asiento si se hace mal. Como se soluciona.

5. Comprobantes: Que funciones tienen y que contenido básico tiene una boleta. 

6. De q familia de cuentas es: Deudor/ Sueldos/Ventas/Banco/Gastos.

7. Nombra algunos actos de comercio según lo legal.
8. Que función cumple el comerciante ante el IVA.
9. Administración: indica algunos conceptos asociados.
Practico 1: Completa la Hoja de T de 8 columnas.

	CUENTA
	DEBE 
	HABER
	SD
	SA
	PERDIDA
	GANANCIA
	ACTIVO
	PPASIVO/capital

	VENTAS
	1000
	5000
	
	
	
	
	
	

	Maquinas
	2000
	-
	
	
	
	
	
	

	CAPITAL
	-
	XX
	
	
	
	
	
	

	FLETES
	1000
	-
	
	
	
	
	
	

	INT GANados
	-
	2000
	
	
	
	
	
	

	VEHICULOS
	2000
	-
	
	
	
	
	
	

	DESC OBTENdos
	--
	          300
	
	
	
	
	
	

	AC X COMP
	       2000
	3000
	
	
	
	
	
	

	PROPAGANDA
	2000
	-
	
	
	
	
	
	

	CONF A PAGAR
	-
	1500
	
	
	
	
	
	

	ALQUILR aCobrar
	3000
	1000
	
	
	
	
	
	

	COMIS GAN
	-
	4000
	
	
	
	
	
	

	CAJA
	17000
	7000
	
	
	
	
	
	

	COSTO DE VTAS
	2000
	1000
	
	
	
	
	
	

	GASTOS GRAL
	2000
	-
	
	
	
	
	
	

	ALQ GANADOS
	-
	200
	
	
	
	
	
	

	IVA
	500
	1000
	
	
	
	
	
	

	Intereses a Pagar
	---
	1000
	
	
	
	
	
	

	MERCADERIA
	3000
	2000
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	res del ejercicio
	
	
	
	
	
	
	
	

	TOTALES
	
	
	
	
	
	
	
	


Practico 2. Registra en Diario con comprbte en leyenda. Mayor de dos ctas 0- Apertura de la empresa los “Los Golvagens” tienen al día este patrimonio: Vales a Pagar 2000, CAJA(dinero 2000 y cheques 1000) , Conformes a Cobrar 1000, Mercaderías 5000, BROU 2000, Muebles 5000 y Acreedor por Compras 1000.

1- Compra de Mercaderías en 3000+ iva(20%) a crédito. Pago en efectivo por 500(2 comprbantes)

2- Pago gastos por 500 con cheque del Banco.

3-Venta de Mercaderías por 3000 + iva con factura. Costo 1000. Cobro con recibo 1000. 

4- Se recarga 200 + iva al deudor del caso anterior.

5-Compro Mercaderías en 1000 al contado, se paga con cheque del Banco.

6-Devolvemos mercaderías por 100+iva del caso 1 con Nota de Crédito.

7-Cobro a un deudor 1000 en efectivo con recibo, luego lo deposito en Banco con Bol. Deposito.

Reglamentados:   Práctico 1 y 2 y este Teórico: 
a) Indica pq no se puede tachar un asiento erróneo y como se soluciona si por el caso 2 del Practico 2 se debito Gastos contra Caja por 500.
b) Comenta el significado de: 1) mecanización y alienación en el trabajo 2) Coordinar y Controlar en una empresa  
 Libres Todo lo anterior con este adicional
Practico 3: Realiza el ESP s/decreto 103/91 con datos finales de Practico 1
Teorico: 1) Asientos de Resultados y Cierre de Libros sobre datos Practico 1

2) Comente brevemente que es la ESTRUCTURA de una empresa. Porque se hace necesario organizarla cuando esta crece.

3) Defina Bienes y clasifiquelos desde lo legal. 4) Aplique la Matriz FODA para un restoran en Rocha en verano para Juan y Luisa con tus aportes.

